

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA -UFSC
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA
UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL
Rua Dom Joaquim, 757 –Centro –88.015-310 -Florianópolis/SC
Espaço Físico Integrado II –UFSC
uab@contato.ufsc.br –48 3721 6995

2ª RETIFICAÇÃOEDITAL Nº 002/2023/SEA

A Secretária da SEAD/UFSC, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital supracitado.

No item 2, subitem a), onde se lê:

a) Ser docente concursado(a) em efetivo exercício no quadro da UFSC;

Leia-se:

a) Ser servidor concursado(a) em efetivo exercício no quadro da UFSC;

Florianópolis, 06 de junho de 2023.

Susan Aparecida de Oliveira